《蒙召服从》

舒尔茨弟兄信息文集第四百二十九篇

"你知道你有多特别吗?"

(改编自罗伯特·摩根Robert L. Morgan牧师讲道)

凡有耳的,就应当听!得胜的,我必将那隐藏的吗哪赐给他,并赐给他一块白石,石头上写着新名。除了那领受的以外,没有人能认识(启2:17)。

每当我想解决教义或神学问题时,我都会参考启示录。启示录是神对人所讲的最后的话。然而这不仅是耶稣基督自己的启示,也是祂最后启示我们如何与祂永远同在。例如,学者们对于如何使人得救恩存在一些分歧。有人说凡信主耶稣就能得救(约3章)。这很容易产生断章取义。而有人说得救的人要像好撒玛利亚人的故事,当一个律法师问:……夫子,我该做什么才可以承受永生?(路10:25),故事以耶稣的回答结束:"像好撒玛利亚人一样。"这也会从经文中得出断章取义结论。

在启示录里,这个救恩的问题不是开始,而是完成。正如使徒保罗所说:*岂不知在场上赛跑的都跑,但得奖赏的只有一人?你们也当这样跑,好叫你们得奖赏……*(林前9:24)。耶稣告诉七个教会所有的人,无论他们是如何开始的,除非他们是得胜者,否则**他们不会进入天国**。让我们从启示录里列出七个"得胜"的经文:

因此,无论你相信该如何开始,你都必须战胜己,即一切邪恶,罪和痛苦的根源,且阻止你穿过约旦河进入为你命定的天国。

....... 得胜的,我要赐他在我宝座上与我同坐...... (启3:21)

现在,我只挑一节"得胜"的经文。这节经文谈到你得到一块白石,耶稣会在上面写下只有你和祂知道的你新的名字。现在,学者们还不能清楚地解释白石是什么。但大多数人认为,白石代表我们的罪得到赦免。对于所有进入天堂的人都是如此。

但是这节经文的一部分说:*……在石头上写着新名,只有神和你知道,世上没有其他人知道*。这意味着神是属于个人的神。在全世界祂只单单专注于你一人。我们每个人都可以与

神建立关系,只有祂和你知道,没有其他人知道。乔治·沃森在 《我们自己的神》书中讲到,我们每个人都有单属于自己的神。我们每个人都能以特殊的方式认识神。我们有特权认识祂,而别人不能像我们这样认识祂。这不是很好吗?

即使我们只掌握这个真理,我们就再不会抱怨神的仆人。由于这种与神的私人关系,所有神的仆人和神的关系都是独特的。如果你查看传道人,你会发现他们没有一个是相同的。这告诉我们关于神的什么属性呢?没有任何人能单独向世界展示神是什么样的。我们每个人都只能彰显一点其他人不能感触到的神。但是,如果我们试图像别人一样,我们就会陷入困境。同样,每个人都是独一无二的,有目的地被创造的。每个人是独特的不仅是被创造为不同而且因为与神关系的不同。这需要我们所有人的结合来展示神的全貌,你们的一点点加上我的一点点。

一位著名艺术家试图描绘耶稣的脸。他恼怒地扔下了他的刷子,并大声说,没有人能画耶稣的脸!这是真的,因为祂的脸是如此的多样性,没有人能在画布上捕捉到它。神就像我们所有人的总合,耶稣是唯一能够描绘祂所有的样子的人。

哥林多前书12:4-6说:"*恩赐原有分别,圣灵却是一位;职事也有分别,主却是一位;功用也有分别,神却是一位,在众人里面运行一切的事。"*正是我们的差异构成了耶稣的整体。再说一次,没有一个人能代表基督的身体。我们所有的人都对这种多样性有贡献。我们所有人!亚伯拉罕,以撒和雅各各彰显了神的不同方面,但没有一个人可以彰显神的全部。正如我之前所说,只有一个人可以,那就是耶稣。另外,神给不同的人做不同的工作。例如,有些人被呼召照顾穷人,一些人被呼召做个人的宣教,另一些人则对神的医治特别有负担。神并没有给任何人有异像做所有祂要做的一切。

彼得前书2:9说:"唯有你们是被拣选的族类,是有君尊的祭司,是圣洁的国度,是属神的子民……"有些学者们说我们是神所拥有的,却不说我们是神特选的子民。我有一个想法,詹姆斯国王圣经版本所说的是正确的-我们都是有些特殊的。这是神的圣徒的特征。他们很难猜度容易被肤浅的论断。要小心判断神的每个仆人的独特性。例如,基甸和约瑟有什么共同之处吗?哦,这两人的性情有多大的区别啊。施洗约翰与使徒约翰有什么共同之处呢?还要注意这两个人之间的区别。但他们的共同之处在于:他们都全心全意地爱神。

虽然我们每个人都可能不同,但神却是一样的!希伯来书13:8说:"*耶稣基督,昨日,今日,一直到永远是一样的。"*这意味着祂曾经做过的,祂会再做。祂从不改变。这意味着祂为某人做过的事,祂会为所有人做。我可以求祂为亚伯拉罕所做的一切,因为祂不会偏待一些人。在亚伯拉罕从战场回来之后,神在创世记15:1中对他说:"*亚伯兰,你不要惧怕!我是你的盾牌,必大大地赏赐你。"*神曾是亚伯拉罕的保护者,祂也将是你的。神是他极大的奖赏,这意味着祂会照顾亚伯拉罕的每一个需要,祂也会为你这样做的。你想要亚伯拉罕所拥有的吗?他丝毫没有属世的野心。对每个人来说都是这样,即使他们在其它方面有很大区别。*因为他等候那座有根基的城,就是神所经营,所建造的*(来11:10)。

是的,我们都不相同,但神永远是一样的。我们每个人都是一部分,但神是全部。祂总是照祂的本性做事。祂的本性是爱每个人。我们永远不必赢得祂的爱。祂从不违背祂的本性。祂爱世上最坏的流氓。 亚瑟茂(Arthur Mouw) 牧师是婆罗洲的传教士。有一天,他看到一个笼子里的野人。牧师经过他时没有对他留意。神对他说:"你为什么不回去为他祷告呢。你不爱他,但我爱。"他回去为他祷告。几天后他回来时,那人从牢笼里出来并且正常了。祂对一个人所做的,祂会为所有人做。

年轻人,你能理解并掌握这些真理吗?你可能不会把它放在流行名单上,但是通过渴望神, 他会为你提供及时和永恒的需要。亚伯拉罕并不想像罗得那样成为所多玛的市长。他的 心思都是为了神。他住在山坡上的帐篷里为所多玛所做的事情多于搬到所多玛城居住的罗得所做的。神呼召你。如果你能成就它,你为神所做的是别人无法替代的。请记住,你是特别的,你和祂之间有一种没有人知道的关系。神希望你与众不同。正如神把亚伯拉罕的名字给了亚伯兰,祂把以色列的名字给了雅各,祂把彼得的名字给了西门,祂会给你一个新名字,但在这种情况下,除了你和祂之外,没有人会知道它。我相信你会寻求神并单单亲近祂。如果你愿意这样做,无论你需要什么,都将被提供。

美国地址: PO Box 299 Kokomo, IN 46903 USA

网站: www.schultze.org